



BASHKIA  
TIRANË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA TIRANË  
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PUNËVE PUBLIKE  
DREJTORIA E PROKURIMEVE

## FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

**Drejtuar: Operatorit Ekonomik “COMMUNICATION PROGRESS” shpk**

**Adresa:** Tirane Rr. "Stanislav Zuber", Nd. 2, H.I9. Njesia administrative Nr. 7, 1023, Tirane.

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedurë e hapur e thjeshtuar.**

Numri i procedurës/referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: *[Objekti, sasi dhe kohëzgjatja e kontratës]* **Upgrade i Sistemit të Checkimit të Kartave të Aksesit në Bashkinë Tiranë me Nr REF-10305-11-03-2021.** Qëllimi i këtij projekti është Upgrade (Shtesë) i sistemit aktual të checkimit të kartave të aksesit, Matrix Cossec V14, i cili mundëson monitorimin në kohë reale të hyrjeve-daljeve të stafit, komunikim e raportim të problematikave që lidhen me thyerje apo moszbatim të rregullave të hyrje - daljeve të punonjësve të stafit në ambientet e punës në Institucion.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Buletini Nr. 161 datë 8 Nëntor 2021.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim **X**

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë ka marrë pjesë Ofertuesi i mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

**1 Operatori ekonomik "COMMUNICATION PROGRESS" shpk NUIS K01625001C**

Vlera e ofertës pa tvsh– 1.176.000 (një milion e njëqind e shtatëdhjetë e gjashtë mijë) lekë.

Nuk ka operatorë ekonomikë të s'kualifikuar.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik **"COMMUNICATION PROGRESS" shpk** se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 1.176.000 (një milion e njëqind e shtatëdhjetë e gjashtë mijë) lekë është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Referuar nenit 96 pika 2 germa (b), me publikimin e këtij njoftimi, nuk do të priten afatet e ankimimit duke qënë se pjesëmarrës ka qënë një ofertues i vetëm, i cili është kualifikuar dhe shpallur fitues.